

ОСОБЛИВОСТІ ПЛАНУВАННЯ ПАРКУ «ВІДРАДНИЙ» У МІСТІ КИЇВ

Коченко А.В., гр. 206з-23м-01

Науковий керівник – канд. с.-г. наук, **І.М. Швиденко**
Державний біотехнологічний університет

Парк «Відрадний» – міський парк, розташований в Солом'янському районі міста Києва, між вулицями Михайла Донця, Академіка Шалімова та проспектом Любомира Гузара. Він знаходиться всередині житлового масиву і формувався одночасно із забудовою масиву Відрадний. Був офіційно відкритим у 1971 році та мав площу 25,9 га.

Парк має декілька входів. Основний вхід розташований з вулиці Академіка Шалімова, другорядні – з вулиці Михайла Донця.

Парк «Відрадний» сформовано ландшафтними прийомами планування. Про це свідчить природне озеро змієподібної форми, яке знаходиться майже в центрі парку та звивисті алеї та доріжки. Озеро є одночасно і одним із витоків річки Либідь, про це на його березі свідчить пам'ятний знак. Через озеро проходить пішохідний міст закоханих, від якого на захід радіально відходять другорядні алеї, перетинаючись з головною алеєю парку. По периметру парку проходить другорядна кільцева алея.

З 1992 року у північній частині парку створюється етнографічний комплекс «Мамаєва слобода». Діє як приватна структура.

В 2006-2008 роках проведено реконструкцію парку: замінено покриття доріжок, влаштовано дитячі та спортивні майданчики, прокладено велодоріжку, зроблено поле зі штучним покриттям для міні-футболу, побудовано човнову пристань, реконструйовано насадження.

Парк «Відрадний» характеризується наявністю цікавих пам'яток: алея журналістів з пам'ятником журналістам, скульптури «Молодість», «Танцююча пара», Сонячний годинник без гномону. Таких годинників в Києві всього два. Щоб дізнатися час, потрібно стати в центрі площадки годинника та подивитись, на яку позначку падає тінь від власної фігури. У 2016 році була закладена алея українсько-грузинської дружби.

Сучасними родзинками парку є: алеї сакур та гортензій, довжиною понад 100 метрів; найдовший мурал історичної тематики, який увійшов до Національного реєстру рекордів України (довжина – 77,1 м., висота – 2,87 м.); мурал «Песу Патрону».

Парк «Відрадний» є візитівкою Солом'янського району та улюбленим місцем відпочинку жителів та гостей масиву Відрадний.